基本理念・基本方針

地球環境保全活動の基本理念

基本理念

JR九州グループは、総力をあげて地球環境保全に取り組み、持続可能な社会づくりに 貢献します。

基本方針

- 1. 地球環境保全に関する技術の導入や創意工夫により、効率的なエネルギーの利用を 推進し、地球温暖化の原因となるCO2排出量削減に努めます。
- 2. 廃棄物の削減やリサイクルを進め資源の有効活用に努めるとともに、環境汚染物質を適正に管理・処理します。
- 3. 環境にやさしい鉄道をより多くのお客さまにご利用していただけるよう安全で快適 な輸送サービスの提供に努めます。

1999年に設置したエコロジー委員会において地球環境保全活動に対する基本理念・基本方針を定め、地球環境保全への取り組みを推進してきましたが、環境問題に関する情勢の変化を踏まえ、2008年に基本理念・基本方針の見直しを行いました。

当社の基幹事業である鉄道は、エネルギー消費効率が良く、環境への負荷が少ない乗り物です。この特性をさらに高めるために省エネ型車両の導入などによる効率的なエネルギーの利用に努め、地球温暖化の原因となるCO2排出量の削減を図ってきました。

また、地球環境に影響を与える環境汚染物質を適正に 管理・処理し、資源循環や廃棄物の削減にも取り組み、 環境負荷の低減に努めています。



エネルギー消費効率の優れた車両